
Referat 
fra generalforsamling 

i Mosede Havbad og Sauna ”Pingvinerne” 
Onsdag den 11. juni 2025 

 

1. Valg af dirigent. 
 
Advokat Gorm Bech blev valgt som dirigent.  
Lone bød velkommen og konstaterede at der var omkring 100 fremmødte medlemmer. Takkede 
for støtten til aftenens generalforsamling fra OK, Jyske Bank og Kagekrummen. Rettede en stor 
tak til støtten til foreningen, herunder 27 ildsjæle i de 7 udvalg og bestyrelsen. 
Aftenens program følger vedtægterne, hvor beretningen og budget og kontingent kommer på 
banen.  
 

2. Valg af referent og stemmetæller. 
 

Ole Wibroe blev valgt. Lars Klinke og Jesper Løvenbalk Fisker blev valgt som stemmetællere  
 

3. Bestyrelsens beretning. 
 
Poul Henning afgav mundtlig beretning – se vedlagte PP-præsentation. 
 
Takkede for sponsorater og donationer. Vi har foreløbig fået donationer fra Friluftsrådet 
(700.000 kr.) og SparNord-fonden (25.000 kr.). Afventer svar på 5-6 ansøgninger. 
 
Gennemgik foreningens historik, hvor der den 20.9.2024 af Kystdirektoratet blev givet tilladelse 
til opførelse af en helårsbadebro (med offentlig adgang). Vi forventer at broen bliver klar primo 
oktober 2025. Etablering af permanent sauna og omklædning er skudt til 2026 da 
byggetilladelse, dispensationer og andet har en længere behandlingstid end forventet. Sagen 
bliver politisk behandlet den 25.6.2025. 
Der bliver plads til 20-24 personer i saunaen, der får en solid ovn. På sigt vil der blive udbudt 
saunagus. Bygningerne bliver rimeligt sikret mod stormflod. Vi forventer ikke at få problemer 
med ålegræs på broen. 
Vi har søgt Realdania om et værested/en udestue. Realdania udbyder 125 udestuer. 
Anlægget bliver forberedt til adgang for kørestole/handicappede på sigt. 
Friluftsrådet har betinget mulighed for køb af gæstekort/adgang til faciliteterne for ikke-
medlemmer. Disse tider vil ikke blive til rådighed i spidsbelastningsperioder. 
Vi er ved at undersøge teknisk løsning med adgang – måske med armbånd. Fungerer godt i 
Hundige. I Hundige er der en fast månedlig dag, hvor man må tage gæster med. 
P.g.a. den lange sagsbehandlingstid planlægger vi at leje en mobil sauna/omklædning i 
perioden november 2025 – marts 2026. 
Vi har sammen med havnen søgt om tilladelse til P-plads på det grønne område bag 
ladestanderne. Ellers er der P-muligheder ved Mosede Fort. 



Der blev opfordret til også at tænke på cykelstativer. 
I første omgang får vi ikke vand og afløb. Der er toiletter på havnen. Det er vores ønske på sigt at 
få vand og afløb (pris måske 1-1,5 mio. kr.). 
Vi har intentioner om en eller anden form for samarbejde med Køge Bugt Stenrev – værerum 
o.a.  
Poul Henning rettede atter en stor tak til alle foreningens interessenter og støtter, uden hvem 
projektet ikke ville værre blevet en realitet. 
Beretningen blev godkendt med klapsalver fra salen. 
 
 

4. Regnskab for det forløbne regnskabsår til godkendelse. 
 

5. Budget med kontingent og indmeldelsesgebyr for indeværende foreningsår til godkendelse. 
 
Poul Henning gennemgik budgettet. Indskuddet vil blive delt i 2 gange 500 kr., hvor de 500 kr. 
forfalder den 1.8.2025 sammen med kontingent frem til 30.4.2026. 
Fremtidige medlemmer vil blive opkrævet fuldt indskud på 1.000 kr. 
 
Budgettet blev godkendt, og kontingentet blev fastsat til 450 kr.  
 
Der blev spurgt til forsikringer. Bestyrelsen er ved at undersøge mulighederne. 
 

6. Indkomne forslag (skal være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før GF). 
 
Poul Henning gennemgik forslaget om tillæg til vedtægterne, der gør det muligt at smide 
medlemmer ud, der udviser dårlig opførsel. Affødt af erfaringer fra andre foreninger. 
 
Regler for adfærd/opførsel er på vej og kommer på hjemmesiden i løbet af sommeren. 
 
Fristen for afholdelse af generalforsamlingen ændres fra 15.6. til 20.6. 
 
Ændringsforslaget blev vedtaget. 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en periode af 2 år. 
8. Valg af suppleant(er) for en periode af 1 år. 

 
Lotti træder ud og i stedet indgår Lars Klinke. 
 

9. Valg af revisor for en periode af 2 år. Med henvisning til §12 
10. Valg af revisorsuppleant for en periode af 2 år. Med henvisning til §12 
11. Eventuelt. 

 
Jesper Løvenbalk takkede afslutningsvis Lone og Poul Henning for deres store pionerindsats for 
etablering af foreningen og overrakte en gavekurv på vegne af bestyrelse og medlemmer. 

 
 
 
 
 



Bemærkninger til dagsordenen: 
 

1. Bestyrelsen foreslår advokat Gorm Beck som ordstyrer 
2. Bestyrelsen foreslår Lars Klinke og Jesper Løvenbalk Fisker som stemmetællere og Ole 

Wibroe som referent 
3. Forelægges af beretning ved formand Poul Henning Nøhr  
4. Intet regnskab at godkende, da første regnskabsår løber frem til den 31.3.2026 
5. Budgettet fremlægges af Poul Henning Nøhr  
6. Der er alene indkommet et forslag fra bestyrelsen om at tilrette vedtægterne.  
7. Udgår 
8. Lotti Jarken trækker sig som suppleant, og bestyrelsen foreslår Lars Klinke 
9. Udgår 
10. Udgår 
11. Eventuelt 

  
 
Ref. Ole Wibroe 
19.6.2025 


